

习近平在北京考察工作时强调

立足提高治理能力抓好城市规划建设 着眼精彩非凡卓越筹办好北京冬奥会

据新华社北京2月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在北京考察时强调,北京城市规划和北京冬奥会筹办工作是当前和今后一个时期北京市的两项重要任务,要认真贯彻党中央决策部署,坚持首善标准,解放思想、开阔思路,求真务实、攻坚克难,统筹生产、生活、生态,立足提高治理能力抓好城市规划建设,着眼精彩非凡卓越筹办好北京冬奥会,努力开创首都发展更加美好的明天。

2月23日至24日,习近平先后到北京新机场、五棵松体育中心、首都体育馆、北京城市副中心行政办公区和大运河森林公园,考察城市规划和北京冬奥会筹办工作,并主持召开北京城市规划和北京冬奥会筹办工作座谈会。

在听取有关方面汇报后,习近平发表重要讲话。习近平指出,城市规划在城市发展中起着重要引领作用。北京城市规划要深入思考“建设一个什么样的首都,怎样建设首都”这个问题,把握好战略定位、空间格局、要素配置,坚持城乡统筹,落实“多规合一”,形成一本规划、一张蓝图,着力提升首都核心功能,做到服务保障能力同城市

战略定位相适应,人口资源环境同城市战略定位相协调,城市布局同城市战略定位相一致,不断朝着建设国际一流的和谐宜居之都的目标前进。总体规划经法定程序批准后就具有法定效力,要坚决维护规划的严肃性和权威性。

习近平强调,疏解北京非首都功能是北京城市规划建设的“牛鼻子”,在这个问题上要进一步统一思想,围绕迁得出、落得下,研究制定配套政策,形成有效的激励引导机制。要放眼长远,从长计议,稳扎稳打推进。北京的发展要着眼于可持续,在转变动力、创新模式、提升水平上下功夫,发挥科技和人才优势,努力打造发展新高地。要以资源环境承载力为硬约束,确定人口总量上限,划定生态红线和城市开发边界。对大气污染、交通拥堵等突出问题,要系统分析、综合施策。北京历史文化是中华文明源远流长的伟大见证,要更加精心保护好,凸显北京历史文化整体价值,强化“首都风范、古都风韵、时代风貌”的城市特色。

习近平指出,城市规划建设做得好不好,最终要用人民群众满意度来衡量。要坚持人民城市为人民,以北京市民最关心的问题为导向,以解决人口过

多、交通拥堵、房价高涨、大气污染等问题为突破口,提出解决问题的综合方略。要健全制度、完善政策,不断提高民生保障和公共服务供给水平,增强人民群众获得感。

习近平强调,北京冬奥会是重要历史节点的重大标志性活动,是展现国家形象、促进国家发展、振奋民族精神的重要契机,对京津冀协同发展有着强有力的牵引作用。要全力做好各项筹办工作。

习近平指出,绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念,是新发展理念在北京冬奥会筹办工作中的体现,要贯穿筹办工作全过程。绿色办奥,就要坚持生态优先、资源节约、环境友好,为冬奥会打下美丽中国底色。共享办奥,就要坚持共同参与、共同尽力、共同享有,使冬奥会产生良好社会效应。开放办奥,就要坚持面向世界、面向未来、面向现代化,使冬奥会成为对外开放的助推器。廉洁办奥,就要勤俭节约、杜绝腐败、提高效率,坚持对兴奋剂问题零容忍,把冬奥会办得像冰雪一样纯洁无瑕。要用好社会主义制度可以集中力量办大事的政治优势,也要充分发挥市场机制和社会力量的作用。北京冬奥会各赛区要对照筹办工作总体规划,深化

细化场馆和基础设施建设规划,尊重规律、讲求科学。各项建设和改造工程都要努力成为精品工程,同时要充分考虑后续利用,不要贪大贪多。

习近平强调,对提高我国冬季运动竞技水平,要及早谋划、持续推进。在时间上要长短结合,既立足长远,扩大冬季运动覆盖面,夯实冬季运动群众基础,又着眼参赛,集中兵力提高技战术水平。在项目上要扬长补短,既优先保证、重点发展优势项目和潜优势项目,又积极发展一般项目和新开展项目,抓紧开展冰球运动项目,推动我国冰雪运动全面发展。在人才队伍上要坚持运动员、教练员一起抓,既抓急需急用又抓后备梯队,既引进来又走出去,既抓技战术水平提升又抓思想意志磨练。

习近平指出,赛事组织、后勤保障、对外联络、宣传推广、市场开发、社会动员等筹办工作运行保障和服务工作,要系统设计、扎实推进。要积极运用现代科技特别是信息化、大数据等技术,提高赛会运行保障和服务效率。北京冬奥会工作领导小组、北京冬奥会组委会要切实履行职责、搞好组织协调。中央各有关部门要给予支持。北京市、河北省要分级负责、主动担当、加强衔接、协同作战。

国办印发意见

促进建筑业持续健康发展

据新华社北京2月24日电 近日,国务院办公厅印发《关于促进建筑业持续健康发展的意见》。

意见提出,要坚持推进供给侧结构性改革为主线,按照适用、经济、安全、绿色、美观的要求,深化建筑业“放管服”改革,完善监管体制机制,优化市场环境,提升工程质量安全水平,强化队伍建设,增强企业核心竞争力,加快产业升级,促进建筑业持续健康发展,为新型城镇化提供支撑,打造“中国建造”品牌。



扫二维码,查看意见全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/758032



教育部:

进一步推进减少 高校招生录取批次改革

据新华社北京2月24日电 教育部24日公布《关于做好2017年普通高校招生工作的通知》。通知要求进一步深化高校考试招生制度改革,推进减少高校招生录取批次改革,确保高校考试招生工作安全、平稳、有序实施。

教育部要求,上海、浙江要进一步完善录取方案,在试点省份招生的高校要全力支持配合,确保改革措施平稳落地。稳妥推进高考综合改革试点,积极推进高职分类考试。进一步推进减少高校招生录取批次改革。

为进一步促进高等教育入学机会公平,教育部提出,继续实施“支援中西部地区招生协作计划”,促进区域入学机会公平。

河南:

农村低保月人均补助 提升比例不低于7.57%

据新华社郑州2月24日电 记者从河南省民政厅获悉,2017年河南民政工作要把农村低保兜底脱贫放在首要位置,城乡低保月人均补助同比提升比例将分别不低于4.16%、7.57%。此外,特困人员基本生活平均供养标准不低于当地低保标准的1.3倍。

据河南省民政厅副厅长李长训介绍,今年第一季度要会同扶贫等部门,安排好今年的低保对象复核认定工作,及时将符合条件的建档立卡贫困户纳入农村低保范围,实现“两线合一”,充分发挥农村低保兜底脱贫作用。



伊拉克政府军夺回摩苏尔机场

2月23日,伊拉克政府军夺回位于摩苏尔西南部的机场,并击毙多名武装人员。(新华社/法新)

十二届全国人大常委会第二十六次会议在京闭幕

表决通过新修订的红十字会法、关于修改企业所得税法的决定 决定任命何立峰为国家发展和改革委员会主任、张军为司法部部长、钟山为商务部部长

新华社北京2月24日电 十二届全国人大常委会第二十六次会议24日下午在北京人民大会堂闭幕。会议表决通过了新修订的红十字会法、关于修改企业所得税法的决定,决定免去徐绍史的全国人大常委会委员职务、任命何立峰为国家发展和改革委员会主任,免去吴爱英的司法部部长职务,任命张军为司法部部长,免去高虎城的商务部部长职务,任命钟山为商务部部长,国家主席习近平分别签署第63、64、65号主席令予以公布。张德江委员长主持会议。

常委会组成人员157人出席会议,出席人数符合法定人数。会议原则通过了全国人大常委会

工作报告稿,并委托张德江委员长代表全国人大常委会向十二届全国人大五次会议作工作报告。

会议表决通过了十二届全国人大五次会议议程草案、十二届全国人大五次会议主席团和秘书长名单草案,决定提请十二届全国人大五次会议预备会议审议,通过了十二届全国人大五次会议列席人员名单。

会议表决通过了全国人大常委会关于接受徐绍史辞去全国人大常委会委员职务的请求的决定。

会议经表决,任命杜德印为全国人大民族委员会副主任委员,任命黄奇帆、朱小丹、杨雄、刘昆为全国人大财政经济委员会副主任委员,

任命黄龙云为全国人大华侨委员会副主任委员。

会议经表决,任命徐显明为最高人民法院检察院副检察长、检察委员会委员,免去张常柯、柯汉民的最高人民检察院副检察长、检察委员会委员职务。

会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。

会议还表决了其他任免案。全国人大常委会副秘书长李建国、王胜俊、陈昌智、严隽琪、王晨、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺出席会议。国务委员王勇,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长曹建明,

全国人大常委会各专门委员会成员,各省(区、市)人大常委会负责人,部分全国人大常委会委员列席会议。

闭幕后,十二届全国人大常委会举行第二十七讲专题讲座,张德江委员长主持。国家卫生和计划生育委员会主任、党组书记李斌主讲了《贯彻落实党中央决策部署,奋力开创健康中国建设新局面》。



扫二维码,了解新版 红十字会法三大亮点

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/758128



马警方:朝鲜男子尸体发现神经毒剂



2月23日,在马来西亚吉隆坡,警察在朝鲜驻马来西亚大使馆外警戒 (新华社/法新)

马来西亚警方24日说,初步检验结果显示,本月13日在马身亡的一名朝鲜籍男子身上发现高致命性化学物 VX 神经毒剂。

马来西亚警方当天上午在一份媒体声明中说,根据马来西亚政府化学部门化学武器分析中心的初步分析报告,在这名朝鲜男子遗体的眼黏膜和脸部提取的样本中发现了一种化学物质,经确认,是 VX 神经毒剂。

VX 神经毒剂学名 S-(2-二异丙基氨基乙基)-甲基硫代磷酸

酯,可造成中枢神经系统紊乱、呼吸停止,最终导致死亡,是一种比沙林毒性更大的神经毒剂。人体皮肤与 VX 神经毒剂接触或吸入就会中毒。

13日,一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场二号航站楼寻求医疗帮助,随后在送医途中死亡。马来西亚副总理扎希德 16 日说,死亡男子为朝鲜最高领导人金正恩同父异母的哥哥金正男。这一说法被朝鲜驻马来西亚大使否认。(据新华社推特稿)

洛阳高新区 重要建设项目公示

洛阳高新技术产业开发区城市监察管理局在高新区建设公园绿地项目,申请办理选址意见书。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下:

- 一、项目单位: 洛阳高新技术产业开发区城市监察管理局
二、地块范围: 新华东路以东, 滨河北路以北
建设用地面积 66666.666 平方米 (100 亩)

- 东用地界: 用地界
南用地界: 滨河北路
西用地界: 新华东路
北用地界: 用地界
三、规划用地性质: 公园绿地 (G1)
四、公示时间: 自登报之日起七个工作日
五、监督电话: 洛阳高新技术产业开发区 土地规划和建设服务局: 0379-64323611

洛阳高新区 重要建设项目公示

洛阳高新技术产业开发区城市监察管理局在高新区建设公园绿地项目,申请办理选址意见书。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下:

- 一、项目单位: 洛阳高新技术产业开发区城市监察管理局
二、地块范围: 孙辛路以西, 孙石路以南
建设用地面积 36908.326 平方米 (55.362 亩)

- 东用地界: 孙辛路
南用地界: 用地界
西用地界: 用地界
北用地界: 孙石路
三、规划用地性质: 公园绿地 (G1)
四、公示时间: 自登报之日起七个工作日
五、监督电话: 洛阳高新技术产业开发区 土地规划和建设服务局: 0379-64323611

洛阳高新区 重要建设项目公示

洛阳高新技术产业开发区城市监察管理局在高新区建设公园绿地项目,申请办理选址意见书。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下:

- 一、项目单位: 洛阳高新技术产业开发区城市监察管理局
二、地块范围: 新华东路以东, 永兴路以北
建设用地面积 153333.333 平方米 (230 亩)
东用地界: 安康路规划高压走廊控制线

- 及用地界
南用地界: 永兴路及用地界
西用地界: 新华东路及用地界
北用地界: 用地界
三、规划用地性质: 公园绿地 (G1)
四、公示时间: 自登报之日起七个工作日
五、监督电话: 洛阳高新技术产业开发区 土地规划和建设服务局: 0379-64323611

